

假如我有一只老虎同伴

雷锋小学二年级 张钰涵

假如我有一只小猫,我会和它一起嬉戏玩耍;假如我有一只小狗,我会和它一起奔跑跳跃;假如我有一只小兔子,我会小心翼翼地给它喂食……但假如我有一只老虎,我又会如何对待这个庞大凶猛的动物呢?

假如我有一只老虎,我会为它建造一座金碧辉煌的宫殿。每天喂它山珍海味,让它睡最华丽的床,请三个人伺候它。给它建一个后花园,让它每天至少自由活动三个小时。

而我,就住在它的对面,宫殿中最大的一个房间。每天一有空,就找它玩,努力成为它最亲密无间的好朋友。

我会每天教它一些杂技,让它成为一个职业的杂技演员。我在它不听话的时候细心教导它,因为有些事老虎和人类的认知是不同的。但我绝对不会打骂它,只是让它知道自己的错误,下次不会做同样的错事。

我会每个月抽出来几天,让它回归到大自然的怀抱,在山林间奔跑跳跃。因为我不能让它失去原来的生活本能,没有那些它就不配被叫做老虎。老虎虽然凶猛,却是有灵性的动物。

假如我有一只老虎,我会好好对待它,让它成为一只既不失去本性,又会杂技,多才多艺的动物。



未来的学校

矿工路小学五(2)班 李安睿

时光飞逝,转眼间来到了2040年,我回到了自己的母校——矿工路小学。啊,它已经发生了天翻地覆的变化。

走到学校门口,校门是宠物精灵皮卡丘的头像,它的眼睛其实是两台摄影机,能把200米以内的东西摄进眼里,再把信息传给电脑,进行分析。若是本校师生,校门会自动打开,若是陌生人,门就不会打开。

走进课堂,老师通过微型电脑输入教学内容,传送到学生面前的显示器上。学生写作业,已不用普通的本和笔了,而是进入作业系统,写完作业,按下输入键,作业就会自动传送到老师那里。这是多么方便快捷的全电脑教学系统呀!

接着,我又来到了神奇的操场。只要你对着电脑输入你需要的场地,操场可以变成篮球场、排球场、游泳池……同学们可以在各种各样的运动场上快乐地玩耍。

同学们喜欢未来的学校吗?只要我们刻苦钻研,梦想就一定会变成现实的!

(指导老师:赵二燕)



难忘的跳蚤市场

东环路小学四(5)班 范琳悦

跳蚤市场,你怎么还不“开业”啊?我难耐激动的心情,辗转反侧,一夜未眠。

哎呀,瞧我激动的,忘了告诉大家是什么跳蚤市场让我这么兴奋了。是我们东环路小学为了读书节而举办的一次特殊的二手书买卖活动,鼓励全校同学将自己读过的好书、有意义的书拿到学校卖给需要的同学,同时自己也可以在跳蚤市场挑选自己喜欢的书。当然,你也可以在跳蚤市场闲逛,什么也不买,感受一下现场热烈的气氛。

“叮铃铃”,下课铃响了,我一手拿着要卖的书,一手拿着零钱,以百米冲刺的速度奔向期盼已久的跳蚤市场——操场。跳蚤市场早已经人山人海,充满了讨价还价的声音。同学们三五成群,一边热烈地讨论,一边挑选自己喜欢的书籍。

我先挑选一个好位置,把带来的书卖了,然后才不慌不忙在跳蚤市场内精心挑选心仪的书。可是,怎么这么多漫画啊?我皱着眉头想“我可不要买漫画”。抬头一看,原来这里都是一二年级的同学在卖书。我转头看了看,来到高年级同学的书摊前,蹲下身子慢慢翻看。突然,一本《爱的教育》映入眼帘,我急忙伸手把它捞进怀

里,唯恐别人发现了给抢走,这可是我想买了很久的书啊。

我学着妈妈买东西时的样子,问卖书的小姐姐:“姐姐,这本书多少钱啊?”“六块,你要吗,小妹妹?我再送你一个本子。”我拿起本子看了一下,发现是别人用过的,前面几页已经撕掉了,我立即说:“姐姐,我不要这个本子,五块行吗?”“不行,真的,已经是最低价了。”“可是,你的本子已经用过了,你看前面都被撕的少皮没毛了。”……最终,经过一番讨价还价,我用五块钱买到了自己喜欢已久的书。

我拿着书,哼着歌,蹦蹦跳跳地继续在跳蚤市场转悠。五花八门的书令我眼花缭乱,我东挑西拣,最终买了八本书,花光了所有的钱。我有些意犹未尽,但是摸摸空空的口袋,我不舍地望了一眼热闹的跳蚤市场,然后转过身,抱着买好的书返回了教室。

跳蚤市场买书卖书的经历让我终身难忘,我从中学到了许多的知识,懂得了如何挑选自己喜欢的、有意义的书;如何和别人打交道;如何有选择地取舍。

啊,跳蚤市场,你什么时候还会再开放呢?

我爱秋天

湛河区开源路小学五(2)班 满婧盈

春、夏、秋、冬,一年四个季节中,我最喜欢秋天。

秋天的早晨,推开窗户清新的空气扑面而来,让人感到神清气爽。再看路边的树木,像是睡醒后刚刚梳妆打扮过似的,站得笔直,抖擞精神地迎接崭新的一天。

秋天的中午,阳光格外的明媚。红红的太阳照在大地身上,给大地送来温暖。凉凉的秋风悄悄地吹拂着我们的面颊,好像是在抚摸着我们,又像是在温和地对我们说:“多美好的时光啊,你们要好好珍惜时间呀!”

秋天的黄昏,太阳慢慢西下,大地换上了浅黄色的衣服,仿佛在告诉我们:“一天的时间很快就要过去了,千万不要浪费噢!”

花草树木,此时此刻,躺在大地妈妈的怀抱里休息。忙碌了一天的人们,陆续回到自己温暖的家中,一家人感受收获的的喜悦和幸福。

秋天是收获的季节,到处都是金黄色,充满希望。所以,一年四季里,我最喜欢秋天。

(指导教师:梅剑祯)

我也爱劳动

市五十六中三(1)班 刘森桐

我们教室的墙壁上有一条横幅,上面写着“爱学习、爱劳动,做文明、健康、进步的红领巾”。

每次放学回家,我抓紧时间完成家庭作业以后,就主动找家务活儿干。要么是帮爸爸给窗台上的花浇水、施肥,要么是帮妈妈拖地、择菜,或者是洗自己的鞋袜,还给爷爷奶奶捶背。爸爸妈妈常常夸我,爷爷奶奶也笑得哈哈地说,我是他们的“好宝贝孙子”。

记得今年暑假的一天上午,我和伙伴们玩得满头大汗后回家,一进卧室,我就脱下鞋袜,一股汗臭味迅速飘来。我赶紧把鞋袜塞进床底下,一头扑在床上,只想好好地睡上一觉。

“森桐!”一会儿,正在做饭的妈妈冲着我的房门口问,“咋这么大的汗臭味?”

“不知道哇!”我感觉有点儿累,就懒洋洋地撒谎回答,“让我睡一会儿再说吧!”

这时,我忽然想起了教室墙壁上的条幅,就赶紧爬起来到卫生间去洗鞋袜。

我们学校经常进行大扫除。劳动中,我和同学们一样,忙着捡垃圾、拖地、涮拖把、提水、打扫卫生区……

在学习、劳动的班级和个人评比中,我的名字经常上光荣榜。我爱学习、爱劳动,班主任表扬我进步很快,爸爸妈妈夸奖我越来越懂事。

爱学习也爱劳动,我快乐地成长,不断地进步!

(指导教师:时晓燕 梁正初)

我爱大海

石龙区四中六(2)班 左翊萱

暑假我们去日照海滨浴场玩,一路上,我都心潮澎湃。

到了那里以后,我们立刻奔向大海边。妈妈在太阳伞下看我们玩,给我们拍照。天气虽然很热,但海边却很凉爽。一会儿一个小的海浪就来了,如果你是在比较远的地方,浪还是很稳的,但如果你是在近处,就会感觉浪是扑着卷着过来的。玩累了,我就躺在沙滩上,看着这美丽的大海,心情特别舒畅!

第二天早晨,为了看海上日出,我们起得特别早。可是,天上有许多云,看不成。早饭后,我们来到海边,看涨潮。大海辽阔无边,远处天水相接,海水一浪一浪向岸边扑来,海浪拍打着礁石,无数雪白的浪花飞溅起来,哗哗作响,非常壮观!金黄的沙滩,蔚蓝的大海,蓝天白云相衬,让人陶醉!

我爱大海!真希望还可以再去一次,再看看那辽阔无边的大海!